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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. BriGepute BepHOE paBEHCTBO:
a) 51 =-5

6) 51 = !
5

B) 51 =35

r) 5!l =05

2. Ilepumerp kBazpara paBeH 12 cm, TorJa MIOIIaAb KBaJpara paBHa:
a) 48 cm?

6) 9 cm?

B) 16 cm?

r) 6 cm?

3. Haiinure pa3zHocts apudmernueckoii mporpeccuu 4; —2; —8§; ...

x+y=17
3x—y=1.

4. Pemnre cucteMmy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI
5. Hentpansublil yron AOC Ha 18° Gonblie cOOTBETCTBYIOLIErO BrrcanHoro yma ABC. Haiinute Bnu-
caHHbIN yron ABC.

6. ITocrpoiite rpaduk KBagpaTHIHON QYHKINH Y = X2+ 4x + 3.

x(x—4)
(2x+3)(7—x)

7. Pemute MeTomoM HHTCPBAJIOB HEPABCHCTBO

8. Onun paboTHUK MOXET BBHITOIHUTH 25 % 3aka3a 3a 3 4, a qpyroii — 0,7 Takoro ke 3akaza 3a 10 g 30
MUH. 3a Kakoe BpeMs MoXkeT ObITh BbInosiHeHO 30 % Bcero 3akasa, eciiu 06a paboTHuKa OyayT paboTaTh BMe-
cre?

9. B tpeyromsauke CDE n3BectHo, yto CD = 8 cm, DE = 10 cm, CE = 12 cm, DK — Ouccekrpuca Tpe-
yronbHuka CDE. Haiinure nnuny otpe3ka DK.

10. Haiinure 3HaueHME BHIPAXKEHUS \/ 19— 6V2+ \/ 43 —30V/2.
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